

# 法国圣诞集市枪击案一被告获刑30年

新华社北京4月5日电 法国首都巴黎一个特别法庭4日判处42岁男子奥德雷·蒙杰希30年监禁,他曾帮助2018年法国斯特拉斯堡市圣诞集市枪击案凶手获得凶器。

2018年12月11日,时年29岁的谢里夫·谢卡特在法国东北部城市斯特拉斯堡圣诞集市开枪并持刀捅人,致十多人死伤。谢卡特逃亡48小时后被警方击毙。

据多家媒体报道,谢卡特是非洲裔,在斯特拉斯堡出生。他曾在法国、德国、瑞士多国服刑,罪名涉及盗窃、暴力等,据信服刑期间接触极端主义思想。发动圣诞集市袭击前的数年间,法国警方将他列入“极端人员监视名单”。调查人员在谢卡特家中查获他宣称效忠极端组织“伊斯兰国”的视频。



2018年12月11日,警察在法国斯特拉斯堡市中心的枪击事件现场附近调查。新华社记者叶平凡摄

“伊斯兰国”认领了这起袭击。

法国司法机关起诉该案多名嫌疑人,蒙杰希是其中之一。他今年2月开始受审。

蒙杰希曾与谢卡特关在同一间牢房,两人关系

不错。蒙杰希承认他在出狱后帮助谢卡特获取圣诞集市枪击案中使用的那把枪。

不过,蒙杰希辩称,并不知道谢卡特会用那把枪发动袭击。法院认为蒙杰希与恐怖分子有关联,但

没有把他认定为恐怖袭击同谋。

蒙杰希4日在最后陈述中说:“我一辈子都会感到后悔,我没料到他会那么做。”特别法庭宣判后,蒙杰希面无表情,被带离法庭。

得知判决后,斯特拉斯堡市长让娜·巴塞吉昂说:“正义得到伸张。”

除蒙杰希外,还有4人被控为谢卡特发动袭击提供过帮助。其中,两人已被判监禁,刑期均不超过5年;一人被裁定无罪;一名83岁男子因把枪卖给蒙杰希和谢卡特受到指控,但因年迈多病,法院方面认为他无法出庭受审。

斯特拉斯堡是欧盟许多重要机构的所在地,包括欧洲议会。斯特拉斯堡举办圣诞集市的传统始于15世纪,以往每年可吸引200多万名游客。

## 不满墨西哥总统言论 厄瓜多尔驱逐墨大使

上述举措,此举“并不等于断绝双方外交关系”,但墨西哥大使必须离境。声明未提离境日期。

前一天,墨西哥总统洛佩斯在政府例行记者会上提到去年8月厄瓜多尔总统候选人之一费尔南多·比利亚维森西奥在选前遇刺身亡事件,称厄一些媒体“不公正地”指认另一名候选人路易莎·冈萨雷斯与此事有关联,从而影响选情。洛佩斯以此对比墨西哥当前竞选季已有几名地方候选人遭刺身亡的暴力事件,并借以警示墨国内“媒体平台所有

者和那些参与这类竞选活动的人要负责”。墨西哥定于今年6月举行总统、立法和地方选举。

比利亚维森西奥去年8月9日在厄首都基多的竞选集会中遭多名枪手射杀。在同年10月总统选举中,左翼“公民革命”总统候选人冈萨雷斯败给中右翼“全国民主行动联盟”候选人丹尼尔·诺沃亚,后者于11月就任总统。

厄瓜多尔外交部4日在声明中说,厄全国还在为比利亚维森西奥遇刺身亡哀悼,厄政府坚守“不干涉他国内政”原则。



2023年9月15日,在墨西哥首都墨西哥城的国家宫,墨西哥总统洛佩斯(左)和夫人出席庆祝墨西哥独立213周年活动。新华社发(弗朗西斯科·卡涅多摄)

新华社北京4月5日电 厄瓜多尔外交部4日宣布墨西哥驻厄大使拉克尔·塞鲁尔·斯梅克为“不受欢迎人士”,将“很快”离境,原因是厄方不满墨

西哥总统近日就去年厄瓜多尔一名总统候选人遇刺身亡发表“不当”言论。

厄瓜多尔外交部在声明中说,厄方依据《维也纳外交关系公约》准则采取

## IMF确认格奥尔基耶娃为下任总裁唯一候选人

新华社华盛顿4月4日电(记者熊茂伶)国际货币基金组织(IMF)执行董事会协调人4日发表声明确认,现任IMF总裁克里斯塔利娜·格奥尔基耶娃是下任总裁唯一候选人。

声明说,提交下一任总裁提名的期限已于2024年4月3日截止,格奥尔基耶娃是被提名的唯一候选人。执行董事会的目标是最迟在今年4月底完成遴选程序。

前世界银行首席执行官、保加利亚籍经济学家格

奥尔基耶娃于2019年10月1日出任IMF总裁,将于今年9月30日结束5年任期。她是IMF自1944年成立以来首位来自新兴市场经济体的总裁。

格奥尔基耶娃1953年出生于保加利亚,拥有经济学博士学位。1993年,她加入世界银行担任环境经济学家,2008年被任命为世行副行长。2010年起,她先后担任欧盟委员会委员和副主席,2017年回到世行出任首席执行官。

## 伊朗安全部队打死18名恐怖分子

新华社德黑兰4月4日电(记者沙达提)据伊朗伊斯兰共和国通讯社4日报道,伊朗安全部队当天挫败同时发生在东南部锡斯坦-俾路支斯坦省拉克县和恰巴哈尔市的恐怖袭击,打死所有18名恐怖分子,目前遭袭两地已恢复正常。

的恐怖分子和武装分子4日凌晨同时袭击了拉克县和恰巴哈尔市的5个军事和公共场所。所有18名恐怖分子都被打死,伊朗安全部队有10人死亡,另有一些人受伤。

伊朗内政部负责安全和警察事务的副部长米尔-艾哈迈迪说,安全部队还逮捕了两名支持恐怖主义的人。安全部门正在调查恐怖分子的身份。



www.guojiribao.com  
国际日报官方网站 (Official website)

实时热点 · 一手资讯 · 掌握全球 ·  
Real Time · First-Hand · Global ·

**别再犹豫**  
敬请联系我们

**刊登广告**  
guojiribao.iklan@gmail.com  
雅加达: 021-626 5566  
021-600 9088  
泗水: 031-5672773  
085655440300  
棉兰: 08126591813

# 成功抗癌17年 感谢微创治疗

苏珊(化名),67岁,来自雅加达,2007年被确诊为乳腺癌3期。2008年来到圣丹福广州现代肿瘤医院(<https://www.moderncancerhospital.co.id>)接受治疗,在接受了6次介入治疗及乳房根治手术之后,肿瘤标志物恢复正常,CT显示肿瘤细胞彻底消失。现在将近17年过去了,苏珊身体依旧十分健康。



苏珊说,“有一天我和丈夫在看报纸的时候,看到了广州现代肿瘤医院的信息,后来,我们去参加了广州现代肿瘤医院雅加达国际服务中心举办的癌症讲座会,讲座会上的医生给我们解释医院的微创抗癌技术,它们具有伤口小,局部麻醉,副作用小等优势,相比于做化疗带来的痛苦,我对这些新颖的微创技术非常感兴趣,所以我来到了广州现代肿瘤医院。”

苏珊入院后,MDT医疗团队经过全面会

诊,根据她的病情,制定了介入治疗+乳房根治术+中药治疗的方案。苏珊的主治医生林菁介绍,介入疗法是在医学影像设备下进行的微创治疗,只要开一个1-2毫米的切口,不用开刀暴露病灶,便能彻底杀灭癌细胞,同时,介入治疗是将抗肿瘤药物直接灌注到肿瘤内部,药物浓度高于传统化疗2-8倍,能在杀灭癌细胞的同时不伤害正常细胞,恢复快、副作用小,特别适合像苏珊这种不愿接受化疗的中晚期癌症患者,配合中国传统中医治疗及乳房根治术,可以有效提高患者免疫力,避免复发和转移,中西医结合治疗,疗效大于任何单一疗法。

时都会来检查我的身体状况,会问我饮食、排便等细节问题,一周治疗结束后,医生建议我可以到处走一走,当时我就去了附近的商场,也去了香港和深圳,那时的我丝毫没有感觉到自己是个病人,边治疗边旅行,心情也格外放松”。说起在广州的治疗经历,苏珊开心地说道。

2019年12月,苏珊回到广州现代肿瘤医院进行复诊,体检结果显示她的身体状况很健康!如今,时间又过去了将近5年,她的身体依然硬朗。现在她还经常参加广州现代肿瘤医院雅加达国际服务中心的活动,分享抗癌经历,为更多的癌症患者带去抗癌信心。



“在雅加达化疗时,我吃不下东西,身体感到非常不舒服,不能排便,但是在广州现代肿瘤医院治疗,我感觉到很放松,治疗并没有严重的副作用,不会感觉到痛苦,这里的医生和护士也很亲切,他们随

联系雅加达办事处:  
(<https://youtu.be/ZZ5LvhNK15k?si=y9ZrnAj97tN7xt2s>)  
VIVI 0877 8248 2672  
地址: Gold Coast Office  
PIK Lantai 1, Jl. Pantai Indah Kapuk, RT.6/RW.2, Kamal Muara, Kec. Penjaringan, Jkt Utara  
**本办事处急需网络咨询师:**  
邮箱: network.mhg@gmail.com  
电话: 0812 9789 7859